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Vec

Žiadosť  o  sprístupnenie  informácií  podľa  zákona  č.  211/2000  Z.  z.  o  slobodnom  prístupe

k informáciám - odpoveď

Dňa 11. 08. 2023 bola Úradu vlády Slovenskej republiky (ďalej len „povinná osoba") doručená
prostredníctvom  elektronickej  pošty  žiadosť  žiadateľa  -  xxxxx  lllek,  xxxxx,  xxxxx  xxxxx

(ďalej len „žiadateľ")  v zmysle príslušných ustanovení zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe
k  informáciám  a  o  zmene  a  doplnení  niektorých  zákonov  (zákon  o  slobode  informácií)  v  znení

neskorších predpisov, v ktorej žiadateľ žiada sprístupniť, cit.:

„Všetky  dokumenty  a  informácie,  ktoré  boli  predložené  v  rámci  plnenia  bodu  B.5  uznesenia

Vlády  SR  č.337/2023,  ktorým  bol  minister  školstva  zaviazaný  predložiť  podpredsedníčke  vlády
harmonogram krokov, vrátane termínov ich plnenia, spolu s návrhom konkrétnych opatrení, na základe

ktorých  zabezpečí  realizáciu  úprav  infraštruktúry  a  doplnenia  digitálneho  vybavenia  na  školách
a zabezpečí implementáciu investície 1, komponentu 7 Plánu obnovy a odolnosti  Slovenskej republiky

v znení: Zvýšiť percentuálny podiel škôl s plným vstupným digitálnym vybavením do 30.6.2023."

V  prílohe  Vám  povinná  osoba  zasiela  harmonogram,  ktorý  bol  podpredsedníčke  vlády

predložený Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len „MŠVVaŠ")
v  nadväznosti  na  plnenie  bodu  B.5  uznesenia  vlády  Slovenskej  republiky  č.  337/2023.  Národná

implementačná  a  koordinačná  autorita  (ďalej  len  „NIKA")  mala  k  harmonogramu  výhrady,  ktoré  boli
následne  prediskutované  na  stretnutí  medzi  MŠVVaŠ  a  NIKA.  NIKA  momentálne  čaká  na  úpravu

harmonogramu  zo  strany  MŠVVaŠ,  ktorý  bude  následne  zverejnený  a  odpočtovaný  na  webstránke
plánu obnovy, v časti Semafor investičných projektov.
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Povinná  osoba  má  za  to,  že  poskytla  žiadateľovi  požadované  informácie  špecifikované
v  predmetnej  žiadosti  v  rozsahu  a  spôsobom  podľa  §  16  zákona  o  slobode  informácií  v  zákonom

stanovenej  lehote  a  vydala  v  tejto  časti  rozhodnutie  zápisom  v  spise.  Proti  takémuto  rozhodnutiu
nemožno podať opravný prostriedok.

S pozdravom

Mgr. Moni
riaditeľka

generálneho tajomník

krajčírová

[ncelárie
služobného úradu

Príloha:
- Príloha - predpokladaný termín splnenia


